



## Поздравление руководителя следственного управления с Днем России



Уважаемые коллеги, дорогие друзья, сограждане!

Примите самые искренние поздравления с государственным праздником - Днем России!

Этот праздник объединяет всех, кто искренне предан своей стране, кто любит свою Родину, знает ее историю, чтит традиции, бережно относится к ее уникальному культурному наследию и природным богатствам. Россия – сильное и независимое государство, твердо стоящее на страже своих национальных интересов, год от года укрепляющее статус могучей державы. И главная опора страны – мы, ее граждане. Патриотизм несовместим с иждивенчеством. От самоотверженного труда каждого из нас на благо Отечества, нашей активной гражданской позиции, единства наших целей и стремлений зависит настоящее и будущее России.

Особую миссию по защите интересов России сейчас выполняют наши Вооруженные силы в ходе специальной военной операции на Украине, защищая мирное население Донбасса, вступив в бескомпромиссную борьбу с возрождающимся в мире нацизмом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

В усиленном режиме функционируют правоохранительные органы Российской Федерации, выполнение сложнейших задач возложено и на сотрудников Следственного комитета. Обеспечивая правопорядок и внутреннюю безопасность страны, защищая права и законные интересы граждан мы вносим свой вклад в укрепление и процветание России. Уверен, что профессионализм и верность служебному долгу будут и в дальнейшем гарантиями успешного решения стоящих перед следственными органами задач.

Желаю вам мира, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях!

Руководитель следственного управления

СК России по Рязанской области

генерал-лейтенант юстиции В.А.Никешкин

12 Июня 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1696923>